

Мартыняк, Сафонов и ямы: заказной «самострел» «Новых людей»?

Задуманная, как партия для молодежи, как структура, способная привести ранее незадействованные в избирательном поле группы юных и аполитичных граждан на участки для голосования, партия «Новые люди» с треском провалила «экзамен». Пересдачи уже не будет.

Один вопрос: а все ее жалкие потуги в Иркутской области – это московское тех. задание? Или так, экспромт от чистой души?

Хотя, откровенно говоря, оба варианта не вселяют никакой надежды.

Запуск предвыборной кампании «Новых людей» в Иркутской области на данный момент, бесспорно, самый технологичный «слив» сколько-то набранного политического влияния. Скандал с жертвенным Мартыняком, очередной обнародованный «упс» от Сафонова и ряд сомнительного качества и ориентированности проектов: **пока партия уверенно уничтожает даже малую долю вероятности на проход в Заксобрание**

О том, что появившаяся в последний месяц «рябь эфира» от «Новых людей» – вялая попытка стартовать на выборах, сомневаться не приходится. Первым шаром мимо ворот стал запущенный «Новыми людьми» флешмоб, где за фотографии ям на дорогах предлагалось выиграть одежду с партийной символикой. Нативная реклама, она такая, по мнению «новых» политтехнологов.

Получив же свою порцию, «ласковых» от всех мало-мальски погруженных в контекст, «Новые люди» пошли дальше. И этот шаг оказался едва ли не роковым. Предприниматель Денис Мартыняк, тесно связанный с бесславным именем иркутских «Новых людей», записал видео, в котором посетовал на безразличие со стороны силовых структур, которые, по словам Мартыняка, недостаточно внимательно расследуют дело о февральском нападении на политического деятеля.



Денис Мартыняк

Разбираться о том, какова почва данных выступлений, бесспорно, необходимо правоохранителям и контролирующем органам. Но на фоне появившихся аккурат после выступлений Мартыняка баннеров «Новых людей» и определенной доли внимания, привлеченной выступлением о «*попытке устранить физически*» горе-оппозиционера, напрашивается неутешительный вывод: это безуспешный очередной пиар-ход «Новых людей», готовых на все, лишь бы быть замеченными на новостных радарах.

К великому же сожалению технологов «Новых людей», вместо внимания к обездоленной жертве Мартыняка, в топе новостей вновь оказался фронтмен отделения партии Александр Сафонов, который ненароком «забыл» выплатить сотрудникам зарплату и улетел в отпуск.

Повестка, транслируемая «Новыми людьми», лишена всякой парадигмы. По сути своей разрозненные действия различных представителей и без того немногочисленной партии все больше отпугивают от нее сколько-то серьезных кандидатов, готовых вложиться в предстоящую парламентскую кампанию.

Желание привлечь внимание молодежи, неумело прикрытое модными трендами, обернулось дешевым фарсом и ироничным амплуа – партия без идеи, без лиц и без принципов. Но даже в предвыборной гонке, на которой по старой традиции все средства хороши, средств у «Новых людей» нестерпимо не хватает. И вряд ли хватит на горячее лето, когда «взрослые» политические хищники выйдут на тропу войны.

НОВЫЕ ЛЮДИ



Автор: Лилия Войнич © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 24914 11.05.2023, 23:59 430
URL: <https://babr24.com/?IDE=245473> Bytes: 3306 / 3024 Версия для печати

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Лилия Войнич.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)